Shanghai Kaimao Industrial Co.,Ltd.

ARC/HRC/ERC EEARIKAR M GEH FRF
WRC TR MR ERAR B8

ARR/HRR/LRR R 28 10 51 2 7= ¥ AU AR

I8 B

*CPC RABERERLFEN(BMER NERN » REDRISERIEMERERET L
ERFHRIBA - LA - CPC NERBEEME

CPC CHIertek PRrecisioN Co., L1D.

831 B

TEL:+86-021-3701-6829
FAX:+86-021-3778-9395

2016.09.21 Printed in Taiwan PAT. | LG-01-P91-TW |




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

El-

ARC/HRC/ERC R ERRIRZ LB BN R T

ARC/HRC/ERC ZE BB c.veoeeveeeeee oo s e eeeee e eeeeseeenn PO1~P02
BE BRI (BEIEFDHE ) coovoveeeoreeeeeeeeeeee oo eseesseeseeseesseeseeseee e essee e ssee e eseeseseesseeseee PO3~P04
B BBt BB cooeeeeeeoeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeseeeeeeeesseee e s s s e s eeee s e s e s e esees e PO7~P10
2 HE JEAT] oo eeeeoeeeeeeeeeseeeee e e et eeee e P11

e T OO P12~P13
ST T B AT] eoooeeeeeeeeeeeeseeeeseeeeeeeee e eeee e eeee e e oo s s ee s P14

R oo eeeee et ee e eeeee P15~P22

AR/HR/ER SRR IR B I ZR 5

AR/HR/ER FE BB MEER e e e P23
T TSSO OO O O PO PO P SO P POV PO PR TUPPRUPPSOPROPIRt P24
B BB B AL et et et a bbb st saeesan e sane e P24
R N R e P25~P27

WRC BEARIURER G B 8N R 5

B B B ] et et b e bbbt bt sttt P28
R N B A ettt ettt san e P28~P30

ARR/HRR/LRR ZF AR M8 E R 5

BE BB oo P31~P32
STHBZE oo s P32
FRFHRAR e P33~P40
I 22 e

SEIBERIR e P41~P44

fi JF 3 8 5ol R
T X S P45

o



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

7= m B &
A ek =\ fRe R 3R (2)
« RBESNENEE

ARC/HRC/ERC EmiFe . = s AT ESEE  BESETRET

CPCIRERIRIRR /BN A SR OB BRI A FURIKBIRRF » RURINBEERIKZE A RASE » AIE
B RFEEFN IR - CPC HRIERF LMBNELONRE » MEAZERIINDFE - BESHIMY
BLRSEMELNHEENTIEZERE o LWHINRAKEBERRARARTHMARERZ MUK - TR
BEINEKBRLERZHHEIEUFI0%~30% 2 BESAN - 2lE - @B 4heE -

B : mm
AU 8 38 1% Lo Hc
15 12.4 9.35
20 16.4 12.5
25 19.5 14.5
30 24.0 17 :
35 30.4 19.5
45 38.2 24
(OFitE= 2] X EHEF
55 43.1 28.5

F = Mr/Lo(Lx)

BEEMEZHE A

" FEENEENERSH A
" B RAES R

R 75 48

sTmEEsnEaRT 4 AR TR B ()
R 40 4 1 2 BELERERES
=0.3mm bl % 5e 2 R
R F SRR
" AN RSB EED s AR E AR TR
" BEFHHRR: Vmax TE 10 m/s = AR LA RS PR R TE

Amax aliE 450 m/s?

01 02



03

(R )
By BB 3t
N EBE 2 A

TR NABEL A CRBEFEONNRT - THKE
HRAE R BEE ABEBE P © 25 A (R IS8 AL 18 B
o ERBEAZES -

EmEH A
EEHH A AR LLERSANRYEARERREINE - 2556
BHRE - BLRRE  EREBBAH  BREEH -

A

CPCEE RN iHE I H A fp L E 5 M ZYEA SR B
JRRESNE - TRREBM R B 2B LR — R R EaE
NEFYEBHOBEBIME -
LEXNNWRAEHEINEENREZRE » BrliRM " IFEE

NERDEZS F, ~ TEBUZRNES R WEEE -

SEEREIVERDERH R (B)
EHEBRABA OB - SUBNMES - REBER A
T 8 R K B R ) -

mEBIUZREEH R (S)

SBNKEERESE AL BENHEAENREEER - 1
REABEFEHHEBENEHE - AB... 5% CPCEE
EREBREAREE N  BRRENE S EEREH S -

BH R ERDE DR

EH R ENEREDENMNBRIEBI LS &K - BIEEYEMEF
BEEHRR— BB -

N85 40 N 58 A

BB ERRIB0.3mm - TERFRBBEAREY -
EREEH A -

CIO

en

< 0.3mm

BB

EEFE D

- 5

BEFIENE
TRAEFDRBENRET  BERBESH A0 NE

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

BAL

N

ARC/HRC/ERC

S 2K P 48 B RO BE 0 (B L Vi [ 28 5y (R i )
R AESR Tiﬁgé:;)? s-Type B-Type
vC VO Vi V2 = PR A ERE DI BeAEEY
1sMN/AN | 030 | 065 | o085 | 110 1.5 20 0.5
20MN/FN| 040 | 075 | 140 | 1.0 2.0 25 1.0
25MN/FN| 060 | 095 | 130 | 195 25 3.0 1.5
3oMN/AN| 055 | 110 | 200 | 310 30 50 20
35MN/FN| 065 | 125 | 250 | 325 3.0 8.0 30
4sMN/PN| 085 | 210 | 280 | 400 40 1.0 40
BN

ARC/HRC/ERC

BT A A A L WE R F (F)
R AEZ4R Tiﬁﬁj&%};}' S-Type B-Type
e - = - T B (NI B
15MS/FS 0.30 0.60 0.80 1.00 1.5 2.0 0.5
20MS/FS 0.40 0.70 1.10 1.40 2.0 2.5 1.0
25MS/FS | 0.50 0.90 1.20 1.80 2.5 3.0 1.5
30MS/FS | 0.50 100 | 180 | 230 30 5.0 2.0
BN
0 25 BT A RO TR 1 X WE B A ()
R~ AR E R Fiﬁ;&:;ﬁ):r S-Type B-Type
Ve - e - eaeet i) VidipaE R i)
15ML/FL 0.40 0.70 0.90 1.40 1.5 2.0 0.5
20ML/FL 0.50 0.80 1.60 1.80 2.0 2.5 1.0
25ML/FL 0.70 1.20 1.80 2.00 2.5 3.0 1.5
30ML/FL 0.80 1.40 2.20 2.80 3.0 5.0 2.0
35ML/FL 0.90 1.60 2.70 3.50 3.0 8.0 3.0
45ML/FL 1.00 2.30 3.50 4.55 4.0 11.0 4.0
HRE . ARC25MN SZ VIN 4355 5 69
BEEAE = 1.3+2.5+3 = 6.8N EmEmEE E+REZE
.HRC30FL BZ VOP VREEE A ()
JEEEFESI{E= 1.4+3+2 = 6.4N BEERR A

04



(RERE)

NP E

vﬁhﬁ@
AR B UM EBNEEEMmEHBH N (M) K
AKRBAHRREET ©

BE 7Nz
1. LSBT (AR)

2. FHIUBHE(ARU)
8
1. mEE@mNZAMER A (S)  ERBEBE

2. mEfOmRREBNZAERT R (S7) 0 &
P38

!ﬂﬁﬁ# ‘vﬁﬁﬁﬁ
1. 7%= 600mm 1. KEREBAEBERNI
2. A AR1TRE= 30m 2. MH®EBETEEGEABAR
vﬂ?%%
BEIER -
ABREAE | HKETERES
SR 4R BE B BE S BARBAE
ARUB B SZ7& B CRIBIMH) Eiid Eiid
ARUBEN SI/BFE (B3B8 RE) Eiid i3
AREBHEL SZ/BEE (B H) H(EER) i3
ARBHL SIBEE (5B B8 ) B (EM) 113
T CEBE M) T CHER)
B 52 45 5

4

® FHNBHMMERBIE  ERPEEATE  BOFARBARIBERELR » T8 K &7 R AR 57580 5058 A 1L
RinEEZH AR B  AEMKRETRAZAKBAE -

® THABUNNERTE  KEZ2EEZANRHEBELLMKETE

05

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

ANFE 08 A (BRI RET)

i [ 2 &l B Th 88

FEMAREEMB S - LR RSB EI E S RTHHE  RIRBREROEE - 585 505 % E6E
TE R FEB0.3mm - BETFWE M A FAEEBER K2 -

Fx . AR A

Py

J [

SEITREINGE
ARC/HRC/ERCENAFMINBRAFIEEE & > BAWMHAZE  ERERNETEE -
Vmax a[Z10 m/s amax aJE 450m/s?

273 [AE M FL

IS AR IS A EAEMIL R IREEMEEERITMETAMYE  JBE EFEEORBME KM T -
ZEERFMEH  BREALZEMREDHFXNGS -

06



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

(RBECH)

R 77 8 & B8

KIgE - S L ESHS RS (SR REDIHRRITIENARC/HRC/ERC-CAVBE » MBI ERMERRIMRIFIERBEE - BLITESR ¢
== =] = [=] N ~ i = 5]

(3THERCTE - C) 1. SRR R R FR SR AT L AR AR B P B AR 2L+ B L ST R R A
B RHAG MRS - BRI S R A S AR T MR BB o MA R A BRI E R RS o LN - BB R 2. HERR AR FAURISE - REVRHOBHIEN R I« REENHESE -

HESBEEeELBRSMEES - EimEe BRI o -
HREREREELERENEED - R RO SRR T 3. BER R WS ERATHAL « BRSNS - MBI A SUATARR » SHESTDRSA M A S - BB

ARSEHEHEIE  MBENERHA - EERANED @ MR ZBENES ; BRERIREREBE » MAREATEMIMET  THERR

1B 18 5 BRAOR 5 - . \
IR ER RIS TR IRIITIEE  (RISTEEMEM BB AENCE - BT VIE > BAOEE » FEELEINIES -
rvY¥Y Y Y'Y Mr/Mro
A A A gL _JA P My/Myo Mp/Mpo
Cccge/COf ‘ Ccage/Co Or\o l =\
SNBSS . | u
REE SN o o,
<= Ccage/Co @ 2 S E } \
U oH
BHRNRIRE BN
NN NNy
e )
S AT A AR B Cro (kN) CeanelkN]
AHARTES & 15 9.4 1.8
ABEEEND Qgg'm g 20 15.4 223
oL € 25 22.4 33.6
o » HRC-EN © 30 31.0 465
BEBS M ERC-MN C 35 437 65.6
* CPC HAREEAILUZ ORI AR B ATRENES - RICHERTSERE ; BRERE ; BRGLFSREET  YERERSES - 45 67.6 101.4
o NN e . . e . = - ” B RFFIE B LA BB PTEEIMN - -
+ Ballchain R HIR ESE RERSMIBE - RI52MER - ERERA - GEARREE AT R A TR R s 2.5 156
Cecage ' UECisofs 20 18.9 27 4
N (1RFISO-14728 R MATEE) AREML & ' :
BEHHNA & ~ HRC-ML C 25 28.5 428
HRC-FL C 30 38.0 57.0
(R - ERC-ML C 35 50.6 75.9
A% : ARC25MNSZICVIH EEEEHCio0 : 24.8kN : '
R 1m/sec 1772 : 960mm 4 862 1293
&7 : 7.44kN(0.3C) FEEE(E : 0.05C T 15 7.1 8.9
e C B c B - 20 1.6 16.8
mEHD (5 )*x 100km=( Soicioac )2 x 100km=2332km ?Egijs g o G T
i 30 21.3 32.0
I I I I
| | | |
2332km | SEHRET e =
| | | - B % 48 1% REFET (kN) RSB (Nm)
! Co Mo Mpo Myo
BT R 5877km : 15 16.2 130 95 95
| e 20 257 275 200 200
0 7000 2000 3000 4000 5000 6000 - - HRC-MN C = 36.4 465 340 340
g (k) EEEEDRE  REERR BEFAMEFHRE AT (o 30 49.6 780 530 530
. e e ERC-MN C 85 70.2 1575 1010 1010
ARC/HRC/ERC-CEVBE » MRS RIRRITIE » 45 102.8 2955 1775 1775
q A LU TSR E LR BE @I - A > 03 T e T
%#i%:ﬁioﬁﬂgﬁftﬁﬂfélv\ro > Mpoiﬁil\/\yoﬁﬂ? ARC-ML C 20 34.3 370 350 350
z B8 I BLEHFRE - AR : HRC-ML C 25 51.6 655 640 640
\ = / ‘ HRC-FL C 30 66.1 1040 900 900
IIE %5 B8 & ol Rt U LA A Aol At ] :fﬁiiggﬂ ERC-ML C 35 94.7 1940 1575 1575
AgE . ARC25MNSVIN A 45 159.7 4185 3280 3280
HE : 10mm/sec o Res 15 10.8 85 45 45
1.5 20 17.1 185 85 85
o ARC-FS C
20 12 44 76 108 140 172 204 236 268 300 ERC-MS C 25 24.3 310 145 145
1772 (mm) 30 28.9 455 205 205

07 08



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

(BREBE M)
- 05 O P
BB (TSR 1 1) (ARC/HRC) e &5 SEEBAE (TR
R E LS e - (STREHSE : MPC)

WRIPURRSERGT - NEINBERE - ATERESIIRINES ; A BTRERILFREMBERA - IR

= 9 e A
AR AFTER 2 B - M RAEBERPUREREA ; BRENETHAKE & o ZREBAERRNE SHUEINE
ABRRBERENE « RETRETEAE  TERAE - BR2EE - :
A%PEAREANNSBEBIE ] ﬁ
T C B SRR E T E R AN EEY R TR \ H— i
TR £ MYSBENREZHHEE - A
SNV R A AR 5 (RTEBACHE © SN) (ARC/HRC/ARR/HRR/LRR) L ETANABEHE  THEREN R, - R
HHBLEE TR BB BENTH o ATH  REAERSANPERASE  THEDERBEZET  EREH RS ¢
EEAZ A o " IREEBEAYLEEILAIARCO.2mm » BB EEFTNMEER - AIBITA
SIS AR TIBRE : /TR) P T
JLBILEEA IR FLEEE A
(RXEm) (SR : /TR)

TBERIAETFELENIELL

—REEBYIIEILE  FEARBITHERZES  EEIABINNERNATE  5FETHRES -
B BRI E B8 E

cpc EMEBILERR

%

SREREEAAEEEEA L REARZSIETIIME -

= cBEBAS

R E 56
R #
B mm
J B RN FLR BRAMR T
w B T Th e lw] on S $2 | DI |D2| NI N2 Ln
oL 15 | 4| 1|3 [33] 23 | 25 102 | 3.5 3.5 | M3x0.35 | M3x0.5 9
o—<r70
20 | 4 | 1 | 3 |41] 225 | 29 115 3535 | M3x0.35| M3x0.5 9
T <9 & o %
¥9_6 9-E¥ 25 [5212| 4 | 47| 265 | 365 | 135 | 35|65 | M3x0.5 | M6x0.75 | 12
o ),) \ o 30 | 6 |15|45|58 | 342 | 425 | 175 | 45| 65| M4X05 | Méx0.75| 12 REST A AL 2= BT R B XI5
51 35 | 6 |1.5|45|68| 393 | 50 | 205 | 45| 65| M4x0.5 | Méx0.75| 12 a BB (8fE % R BA »
BE BN IR AR L)
45 | 6 | 1.5|45|84 | 496 | 65 | 249 | 45|10 | M4x0.5 | PTI/8 15
oo HE 24 il N
e S5 'RT*’% f B % |ERRM | SMED SNERH | RESEC ERBNAR
1. RN XEREH R BEABEENEL - ) SN
2. BRRBERTEEES  BEME  BEEEEANENT LS - B Eif% o5 i: x: ;; ;Z jz Am&wmféZMEWMJ
—| |or . g d
3. R BN SR AR A PRV Y B BAFL T BB - cpc TSRS o | it v v 3 Iy "y Ros
4. B RER R A - RBIMmEN » WAL BEIRH ° - v v ]4'3 3'9 4'5 30 AR
5. IR AHIEFLE R - SERRERREH FESEBEEIE 5 ) TR ) @) + _ _ _ 4
MBS BB B o g l A|—| 0O Al2 M12 20.4 5.0 5.6 AR45
K S A8-R M8 14.3 8.0 9.5 ARR35
B

09 10



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

= i & ¥

HETED KA A 2 ERE (Nm)
BEBHLBEALEZEMBELS  —NERZEEMEARM—RFE - LEBNB/NACPC JBEE - B 2.9
BECEAE BREETYS - AIBANNEERRSETNERRY - AW B% i 1] FHSE
. M3 2.0 1.3 1.0
£7 1 mm
o ARC/HRC/ERC M4 4.1 2.7 2.1
RO’ r'1max r2max hi h2 E M35 8.8 5.9 4.4
= 15 0.5 0.5 4.0 2.5 3.3 Mé 13.7 9.2 6.9
) l 20 0.5 0.5 5.0 4.0 5.0 M8 30 20 15
25 1.0 1.0 5.0 5.0 6.0 M10 68 45 33
30 1.0 1.0 6.0 5.5 6.6 M12 18 78 59
o 35 1.0 1.0 6.0 6.5 7.6 M1 4 157 105 78
£
45 1.0 1.0 8.0 8.0 9.3 . 196 131 o8
J j P 55 1.5 1.5 10.0 10.0 12.0
1
WRC
r2max ] s
RO r1max r2max h1 h2 E ?’E\ }% Eﬁi FEﬁ Eﬁ
21/15 0.4 0.4 5.0 2.0 2.7
7120 o o . 20 as ARC/HRC/ERC/WRC REMBIEBIMAINRAVC ~ VO~ VI ~ V2ENERR Z TEBER -
N o~ / ’ ’ ’ ’ - BEMEBRARSAEBINNEIE - BE - MAESHEICKRE  BAENTERYESH - ETHENTEAUBEAREE -
B 8 B
REGBHEFIREE X RARERIAR - IREZERMNBENCPCEHimmEIHENERE S NIENRE
WA BRIV - - e aaemma
i : k=Y
- THRE ‘ 15 20 koS
S BEE 25 30 35 45 55

WRC 21/15|WRC 27/20

1. NEARTR - AR BIKRBIER R BB TETRE
2. —HMX XA S - RERBERREREREREREES(  BENERECEEFAER - EBATR - vC | BhiEE 0 +5~+0 +5~+0 +5~+40 +5~+0 +5~+0 +5~+0 | +5~+0 EATIES - R ERE S
3. CUBEEAEMRERR » MBI E » EANMIMKFRER RO BEH R4

VO |EWEE | 002C | +0~4 | +0~5 +0~6 | +0~7 +0~8 | +0~10 | +0~12 BEERSE BTG
@Al BT s E
Vi | RIEE | 005C | -4~10 | -5~12 | 4~15 | 7~18 | -8~20 | -10~24 | -12~28 s
A
v V2 | ETE | 008C | -10~16 | -12-18 | -15~23 | -18=27 | 20~31 | -24~36 | -28~45 EOHE mE - ERS
BEm BER - ' HERSa
NN NN NN
e O S © a)ia © [ © B[ © 0 O \
a & _ Y HEBBERE (Wm) "
—~ TERE — E ARG
=R ik BEE 15 20 25 30 35 45 55
v P2 P2
vC R 0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 ETRIEY - EEEEND
‘ @ ® | @ © © © | VO | EFEE | 002C | +0~4 | +0~5 +0~6 | +0~7 +0~8 | +0~10 | +0~-12 BRERSA - ETIES
. BRI - BAWE
AREBESE VI | RIEE | 008C | -4~12 | 514 | 6~16 | 7~19 | 822 | -10-25 | 12v29 | maea
e © O | © © | ‘AN BT - B5A
V2 | ETEE | 013C | -11~19 | -14~23 | -16~26 | -19~31 | 22~35 | 25~40 | -29~46 e
P12 | P/2 il

11 12



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

5 B A A

B EEFR il
ARC/HRC/ERC/WRC #RMBHIRMHN, H, P, SP, UPABARMBESS » AIKARNERSS  BABENELR

o
=

i

E

ARC/U 15/M N | B | 2|2Z C|Vl| P -1480L -20/-20 Il |/J
B E % =8 (L ER
KA ) HER | BB ses | omm | mam A — & AT 2 B B 4
(UP) | (sP) P (H) (N) PRI (mm)
|ZE|H \ BEHRIEHAE H +5 +10 +20 +40 | +100 FEIEIE (mm)
Ny
FRGAEEAMERGEE | s . . s 0 BEEE(mm)
L i WS . UP,SP.P H NEAEEESR
Wa HEW2R TEHAE we | 45 | 47 | +10 | #20 | 440 TSR . VC : (REBR VO : KTEE V1 hEE V2 BEE
T apsmmamenen: | | 5 I I C: iR (AIRARS ¢ 15,20,25,30,35,45)
ZEEAHRE 7 : BB R B E M (AT AR~ £ 15,20,25,30,35,45)
BB EE B
BHABX B EBERNEEARBHE S BERT AR
BEEE L:EH N EEm S gE
BEAHNBNEERETFITRE BERE M:RAEH SR ic]
w0 R ## : 15,20,25,30,35,45,55
35 N U : TE#EIBE
# % —— — | E®MB : ARC : EEIERF]  HRC/ERC : ERHES)
17 H
=
5 —
B 45 L |
S e & ZRCER(EETIEEH)
P /// L
5%// ) BB R : BESHMT SG : BEERAIEHILETL - T B4
05 500 1000 1500 2000 2500 3000 35%0;%%;#(?7?;120) G : BFE T B MK VD : RELIEETERE PC : WBEINEIRAEBMEIS
| HREBES OA : 38 T8 $4 4 h g MPC: BB IEL RSB EBEANEE
St M o7 SE 5 ) 2 4 59 R e
S BBEBHREERR CEMREDRHERCPCHR) BL : MBI EE
B EEEASHT DE : B SLB S A9 EE AR 2 TR EVIAILERES
ER%SE SN SME B EINBREE R 44 E
V5 [ 2 4 BE . BE B 00 BEERNEDRE BB E
N [~ ™ BR : BURE B RIE CR : BHEEAKESE RR : BEEEA B RE
H | J ] [ BB : B EILEIE CB : BEXREAKEE RB : BEXRTMABHEEE
P hd hd hd BRB : BESBHMEEAERMAE  CRB: BEEBHESESRME RRB : BEEBHEEES EHAED
ol = : SB : fERRMENE W NR © 9B 82 58 I NB BRI RAE
UP
NRB : 58 B 5078 8, 2 H 48 48 R 38
98 78 1 R A T B R/ 4 5K / BB BR eV b
7 F TEmAMREA ¥ BR B/ 455 0 T WS/ B
o 4 6 R B9 1 R A CNCHI T # ) XYBEZRT A B ] \
i MASR RS HERERECPC

13 14



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

N

W E L
L
P S3
— — — L N2
. o _ofl- =y ol T U
—
: & ! : AEH =t
[ ] ]
@ @ od p '
S4
ARC MS Series
HHERT B ¥ R~ (mm) & FE R~ (mm) B BE R~ (mm) e fRT(KN) FFHEE (Nm) E-l=s ]
AU SR A8 1% AU SR A8 4%
H | W2 | Wi | H | P |Dxdxgr| W L L h2 | P P2 | Ps |[Mxg2 | M1 | T NE N2 N3 E Si S2 S3 S4 C Co | Mro | Mpo | Myo | BEE(9) |[/BE(g/m)
ARC 15 MS 24 | 95 | 15 | 15 | 60 |7.5x4.5x5.3| 34 |[41.2| 26 | 207 | - 26 - | Maxz | - 6 | M3x6.5 M3xé P3 | 3.5 45 | 75 | 156 | 167 | 77 | 121 | 100 | 50 50 106 1290 ARC 15 MS
ARC 20 MS 28 | 11 | 20 | 20 | 60 |9.5x6x8.5 | 42 492|322 | 23 | - 32 - | Mex7 |- 8 | M3x7.5 M3x5.5 | P4 10 4 74 | 191 | 198 | 125 | 193 | 205 | 100 | 100 170 2280 ARC 20 MS
ARC 25 MS 33 |125] 23 | 23 | 60 | 11x7x9 | 48 |57.4|38.4| 27 | - 35 - | Méx9 = 8 | Méx7.5 M3x6.5 | P4 12 5 93 | 222 | 232 | 182 | 27.3 | 350 | 160 | 160 300 3020 ARC 25 MS
ARC 30 MS 42 | 16 | 28 | 27 | 80 | 14x9x12 | 40 | ¢8 | 44 | 352 - 40 - | M8x10 | - | 12 | Méx8.5 Méx5 P5 12 7.5 12 27 | 267 | 233 | 33.1 | 520 | 230 | 230 560 4380 ARC 30 MS
ARC MN Series
ARCI5MN | 24 | 95 | 15 | 15 | 60 [7.5x4.5x5.3| 34 | 555 | 40.3 | 20.7 | 26 | 26 - | Max7 | - 6 | M3xé.5 M3xé P3 | 3.5 4.5 75 | 98 | 109 | 99 | 175 | 140 | 105 | 105 158 1290 ARC 15 MN
ARC20MN | 28 | 11 | 20 | 20 | 40 |9.5x6x8.5| 42 | 69 | 52 | 23 | 32 | 32 - Mx7 |- 8 | M3x7.5 M3x5.5 | P4 10 4 7.4 13 | 137 | 171 | 30.0 | 325 | 230 | 230 266 2280 ARC 20 MN
ARC25MN | 33 [125] 23 | 23 | 60 | 11x7x9 | 48 | 812|622 | 27 | 35 | 35 - | Méx9 . 8 | Méx7.5 M3x6.5 | P4 12 5 93 | 16.6 | 17.6 | 248 | 42,5 | 540 | 385 | 385 420 3020 ARC 25 MN
ARC30MN | 42 | 16 | 28 | 27 | 80 | 14x9x12 | 40 |955|71.5|352| 40 | 40 - | M8x1o | - | 12 | Méx8.5 Méx5 P5 12 7.5 12 | 208 | 20.5 | 32.8 | 53.7 | 845 | 565 | 565 800 4380 ARC 30 MN
ARC35MN | 48 | 18 | 34 | 32 | 80 | 14x9x12 | 70 |111.2| 86.2 | 40.4| 50 | 50 - | M8x13 | - | 14 | Méx10 Méx7 P5 12 8 15 | 23.4 | 24.1 | 459 | 829 | 1700 | 1080 | 1080 | 1120 6790 ARC 35 MN
ARC 45 MN 60 |20.5| 45 | 39 | 105 | 20x14x17 | 86 |135.5|102.5| 50.7 | 60 | 60 - [IMI0x17| - | 14 [PT1/8x12.5 | Méx10.5 | P5 14 | 110 | 181 | 273 | 272 | 71.3 | 122.1 | 3200 | 1910 | 1910 | 2120 10530 ARC 45 MN
ARC 55 MN 70 |23.5| 53 | 457| 120 | 24x16x20 | 100 |168.5(126.5| 58 | 75 | 75 - IM12x20| - | 16 | Méx10 Méx13 P5 12 135 | 23.5 | 34.8 | 338 | 128 | 186 | 4949 | 3278 | 3278 | 4200 14000 ARC 55 MN
ARC ML Series
ARC 15 ML 24 | 95 | 15 | 15 | 60 |7.5x4.5x5.3| 34 | 76.2| 61 | 20.7| 34 | 26 - | Maxz | - 6 | M3x6.5 M3xé P3 | 3.5 45 | 75 | 161 | 172 | 134 | 269 | 215 | 235 | 235 240 1290 ARC 15 ML
ARC 20 ML 28 | 11 | 20 | 20 | 60 |9.5x6x8.5 | 42 | 87.2| 70.2| 23 | 45 | 32 - Mex7 |- 8 | M3x7.5 M3x5.5 | P4 10 4 74 | 156 | 163 | 20.4 | 38.5 | 415 | 390 | 390 330 2280 ARC 20 ML
ARC 30 ML 42 | 16 | 28 | 27 | 80 | 14x9x12 | 60 | 118 | 94 | 352| 60 | 40 - | M8x10 | - | 12 | Méx8.5 Méx5 P5 12 8.7 12 | 217 | 21.7 | 39.6 | 70.2 | 1105 | 950 | 950 1138 4380 ARC 30 ML
ARC 35 ML 48 | 18 | 34 | 32 | 80 | 14x9x12 | 70 [136.6]111.6| 40.4| 72 | 50 - [ M8x13 | - | 14 | M6xI0 Méx7 P5 12 8 15 | 25.1 | 258 | 54.7 | 106.5| 2185 | 1755 | 1755 | 1536 6790 ARC 35 ML
ARC 45 ML 60 |20.5| 45 | 39 | 105 | 20x14x17 | 86 |171.5[138.5| 50.7 | 80 | 60 - IM10x17| - | 14 |PT1/8x12.5 | Mé6x10.5 | P5 14 | 110 | 181 | 35 35 | 89.5 | 169.1 | 4430 | 3460 | 3460 | 3160 10530 ARC 45 ML
ARC 55 ML 70 |23.5| 53 | 457 | 120 | 24x16x20 | 100 | 202 | 160 | 58 | 95 | 75 - IM12x20| - | 16 | Méx10 Méx13 P5 12 135 | 23.5 | 41.5 | 40.5 | 147 | 226 | 6472 | 5284 | 5284 | 5083 14000 ARC 55 ML
H: LR EEAWEAERSER 2. N2 % 8 18 5% 5 3L 3. Na 7 b 75 5% 5 3L o OBL I8 5 5 R ~F R o ) PN
A N2~ Ns7E 505 » ST AT - A SAT R E%ﬁﬁﬁ%?ﬂ&ﬁﬂﬂiﬁﬁ%lSO]47282*??@{%\' MEAEF®
Mr/Mro My/Myo EEA—HERNSIED  NEEDEWCHEERESKEY T £
et ¥ oe — Mo REREEZ TSNP BORBEH > HI0BHMRTH AT
<5 ©__o 7 100kmAEFTEEE o (4% T ES0km BT ERHEABES G
j ’ ' SEiERy  HEEE) A2 G A1TE 1 00kmAEE EE) & Coos
© o FeLl1.26f5 - TP D RITIZ100kmEL50kmEEE =R N EREE
-|5 éﬂ%?ﬁ{g °© 'lé



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

N

W
P2
E L
. N1 Mxgs | L1
@ )| [ P1 S3
— 0 =
L N © O . ) ill |
2 e | = L5 T 1] [
\
Mi @ - ' * ‘
]
W2 Wi od P
S4
ARC FS Series
HERT B R~ (mm) B B R (mm) B B R (mm) FEBMKN)|  FHENmM) B8
B SR AR 8 B SRR
H | W2 | Wi | Hi P | Dxdxg1 | W L L1 h2 P1 P2 Ps | Mxg2 | Mi T T N1 N2 N3 E S1 S2 S3 S4 C Co Mro | Mpo | Myo | &BE(9) |B#8N(9/m)

ARC 15 FS 24 |18.5| 15 15 | 60 |7.5x4.5x5.3| 52 |41.2| 26 |20.7 = 41 = MEX7 | M4 | 7 7 |M3x6.5 M3xé P3 8.9 4.5 VS 15.6 16.7 7.7 12.1 100 50 50 132 1290 ARC 15 FS

ARC 20 FS 28 [19.5] 20 | 20 | 60 | 9.5x6x8.5 | 59 |49.2 (322 | 23 - 49 - Méx10 | M5 | 10 10 |M3x7.5 M3x5.5 P4 10 4 7.4 19.1 19.8 12.5 19.3 205 100 100 210 2280 ARC 20 FS

ARC 25 FS 33 | 25 23 | 23 | 60 11X7x9 73 | 57.4)|38.4 | 27 - 60 - M8x12 | M6 | 12 12 |Méx7.5 M3x6.5 P4 12 5 9.3 222 | 23.2 182 | 27.3 350 160 160 345 3020 ARC 25 FS

ARC 30 FS 42 | 31 28 | 27 | 80 14x9x12 90 68 44 | 35.2 - 72 - M10x12 | M8 | 12 12 |Méx8.5 Méx5 P5 12 7.5 12 27 26.8 23.3 | 33.1 520 230 230 750 4380 ARC 30 FS
ARC FN Series

ARC 15 FN 24 |18.5| 15 15 | 60 |7.5x4.5x5.3| 52 | 55.5|40.3 | 20.7 | 26 4] - MSEX7 | M4 | 7 7 |M3x6.5 M3x6é P3 3.5 4.5 7.5 8.9 10.9 9.9 17.5 140 105 105 200 1290 ARC 15 FN

ARC 20 FN 28 [19.5] 20 | 20 | 60 | 9.5x6x8.5 | 59 69 52 23 32 49 - Méx10 | M5 | 10 10 |M3x7.5 M3x5.5 P4 10 4 7.4 13 13.7 17.1 30.0 325 230 230 336 2280 ARC 20 FN

ARC 25 FN 33 | 25 23 | 23 | 60 11x7x9 73 | 81.2|62.2 | 27 B85 60 - M8x12 | M6 | 12 12 |Méx7.5 M3x6.5 P4 12 S 9.3 16.6 17.6 248 | 42.5 540 385 385 524 3020 ARC 25 FN

ARC 30 FN 42 | 31 28 | 27 | 80 14x9x12 90 | 95.5|71.5]35.2| 40 72 - M10x12 | M8 | 12 12 |Méx8.5 Méx5 P5 12 7.5 12 20.8 | 20.5 32.8 | 53.7 845 565 565 1200 4380 ARC 30 FN

ARC 35 FN 48 | 33 34 | 32 | 80 14x9x12 | 100 [111.2] 86.2 | 40.4 | 50 82 - MI10x12 | M8 | 12 12 | Méx10 Méx7 5 12 8 15 23.4 | 24.1 45.9 | 82.9 | 1700 | 1080 | 1080 1580 6790 ARC 35 FN
HrLXPEEENERERTEDR 2. N2 7 @ @) )% o 7L 3.Ns/R EAFmILAMWORRMH R

4.N2 ~ NsfE B » X lFL A= ARG LITE
Py My/Myo BBEEAHRIFEEDREISON4728HEME » MEEHHZ

EER—MERNRIEED  RETBHEFEARESERET &£

c/co b dcrco

°  °hH KRR B S SN B B B - B 90% A E T4 BT
@ > e £ 100km BT IEE « 525 LT £ 50km AT B E BB E B S
e oF SRR - BRI A (BB AT 00km SR T £ 75 C 1008

FLLT.26fF o

17 18



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

N

o L
2 M L
5 Nt P Ss
HL’ ) 8 o) o) N U U w[ .
@7 R |
- x [© & .
Ccpe \ | O
© 9] ? P |
W2 ‘} Wi S4
HRC MN Series
MERY B B R~ (mm) 8 B R~ (mm) 8 EE R~ (mm) MEBR(KN)|  FFHAE(Nm) BEE
AU 5% A3 48 AU 5% A7 1%
H | W2 | Wi | Hi | P | Dxdxg1 | W L Ly | h2 | Pt | P2 | P3 [Mxg2| M1 | T N1 N2 Ns E S S2 S3 S4 C Co | Mro | Mpo | Myo | JBEE(Q) |B#EL(9/m)
HRC15MN | 28 | 95 | 15 | 15 | 60 |7.5x4.5x5.3| 34 |55.5 | 403|247 | 26 | 26 - | Max7 | - | 6 | M3x6.5 M3x6 P3 | 35 | 85 | 11,5 | 98 | 109 | 99 | 175 | 140 | 105 | 105 200 1290 HRC 15 MN
HRC20MN | 30 | 12 | 20 | 20 | 60 | 9.5x6x8.5 | 44 | 69 | 52 | 25 | 36 | 32 - |[M5x85| - | 8 |M3x7.5 M3x5.5 | P4 10 6 94 | 11 | 117 [ 170 | 300 | 325 | 230 | 230 318 2280 HRC 20 MN
HRC 25MN | 40 [125]| 23 | 23 | 60 | 11x7x9 | 48 [81.2 622 | 34 | 35 | 35 - | M&x9 | - | 12 | Méx7.5 M3x6.5 | P4 12 12 | 163 | 166 | 17.6 | 248 | 425 | 540 | 385 | 385 578 3020 HRC 25 MN
HRC30MN | 45 | 16 | 28 | 27 | 80 | 14x9x12 | 60 |95.5|71.5|38.4| 40 | 40 - | M8x12 | - | 12 | Méx8.5 M6X5 P5 12 | 105 | 15 | 208 | 20.5 | 32.8 | 53.7 | 845 | 565 | 565 896 4380 HRC 30 MN
HRC35MN | 55 | 18 | 34 | 32 | 80 | 14x9x12 | 70 [111.2|86.2 | 47.4 | 50 | 50 - | M8x13 | - | 14 | Méx10 M6x7 P5 12 15 22 | 234 | 241 | 459 | 829 | 1700 | 1080 | 1080 | 1430 6790 HRC 35 MN
HRC 45MN | 70 |20.5| 45 | 39 | 105 | 20x14x17 | 86 [135.5[102.5| 60.7 | 60 | 60 - |MIOx20| - | 14 PTI/8x125 | Méx10.5 | P5 14 | 211 | 281 | 273 | 27.3 | 71.3 | 122.1 | 3200 | 1910 [ 1910 | 2794 10530 HRC 45 MN
HRC 55MN | 80 |23.5| 53 | 45.7| 120 | 24x16x20 | 100 [168.5[126.5| 68 | 75 | 75 - [MI12x25| - | 16 | Méx10 Méx13 | P5 12 | 23.5 | 335 | 348 | 338 | 128 | 186 | 4949 (3278 (3278 | 5110 14000 HRC 55 MN
HRC ML Series
HRC 15 ML 28 | 9.5 | 15 | 15 | 60 |7.5x4.5x5.3| 34 |762 | 61 |24.7| 26 | 26 - | Max7 | - | 6 | M3x6.5 M3x6 P3 | 35 | 85 | 11.5 | 20.1 | 21.2 | 134 | 269 | 215 | 235 | 235 300 1290 HRC 15 ML
HRC 20 ML 30 | 12 | 20 | 20 | 60 | 9.5x6x8.5 | 44 [87.2|70.2| 25 | 50 | 32 - | M5x85| - | 8 |M3x7.5 M3x5.5 | P4 10 6 9.4 | 131 | 13.8 | 20.4 | 385 | 415 | 390 | 390 400 2280 HRC 20 ML
HRC 25 ML 40 [12.5] 23 | 23 | 60 | 11x7x9 | 48 | 105 | 86 | 34 | 50 | 35 - | M6x9 | - | 12 | Méx7.5 M3x6.5 | P4 12 12 | 163 | 21 22 | 307 | 57.7 | 735 | 710 | 710 685 3020 HRC 25 ML
HRC 30 ML 45 | 16 | 28 | 27 | 80 | 14x9x12 | 60 | 118 | 94 |38.4 | 60 | 40 - | M8x12 | - | 12 | Méx8.5 M6X5 P5 12 | 105 | 15 [ 217 | 21.8 | 39.6 | 702 | 1105 | 950 | 950 1150 4380 HRC 30 ML
HRC 35 ML 55 | 18 | 34 | 32 | 80 | 14x9x12 | 70 [136.6|111.6| 47.4| 72 | 50 - | M8X13 | - | 14 | Méx10 M6x7 P5 12 15 22 | 251 | 258 | 54.7 [106.5 | 2185 | 1755 | 1755 1953 6790 HRC 35 ML
HRC 45 ML 70 |20.5| 45 | 39 105 | 20x14x17 | 86 [171.5[138.5| 60.7 | 80 | 60 - |M10x20| - | 14 PTI/8x125 | Méx10.5 | P5 14 | 211 | 281 | 35 35 | 89.5 | 169.1 | 4430 | 3460 | 3460 | 4060 10530 HRC 45 ML
HRC 55 ML 80 |23.5| 53 | 45.7| 120 | 24x16x20 | 100 | 202 | 160 | 68 | 95 | 75 - [MI12x25| - | 16 | Méx10 Méx13 | P5 12 | 23.5 | 33.5 | 41.5 | 40.5 | 147 | 226 | 6472 | 5284 | 5284 | 6243 14000 HRC 55 ML
ERC Series
ERC25MS | 36 [125| 23 | 23 | 60 | 11x7x9 | 48 |57.4 (384 | 30 | - | 35 | - [ M&9 | - | 8 |Méx7.5 M3x6.5 | P4 12 8 | 123 | 222 | 232 | 182 | 27.3 | 350 | 160 | 160 315 3020 ERC 25 MS
ERC 25 MN 36 [125]| 23 | 23 | 60 | 11x7x9 | 48 [812]622| 30 | 385 | 35 | - | M&x9 | - | 8 [Méx7.5 M3x6.5 | P4 12 8 | 123 | 166 | 17.6 | 248 | 42.5 | 540 | 385 | 385 470 3020 ERC 25 MN
ERC25ML | 36 [125] 23 | 23 | 60 | 11x7x9 | 48 |[105 | 86 | 30 | 50 | 35 | - | M6&x9 | - | 8 [Méx7.5 M3x6.5 | P4 12 8 | 123 | 21 22 | 307 | 57.7 | 735 | 710 | 710 610 3020 ERC 25 ML
H:LROETEWEARREEE 2. N2 7 Al 1 5% 5l 3, 3. Na & £ 75 7% 5 3L #9 OR B8 5t 3 R~

4.N2 - NsfEHER » Tl RSR  EAMNBETE

My/Myo . BEEE AR RFAEDIRIEISO 47283 BTG - THER S S

—~ iy EEA—HARNSIEEY - RETHANEARENEET - £

oo RERDES SR B SR AT - HI0BHRET AT

E@ C Z " ' £ 100kmA0EATIEEE © 135 LT ESOKkmEVEITERHE A EE S

o o SHEERE - HEEEAR AR AT E 00kmEY SR E) £ 4 C 100
FLL1.26%5

19 20



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

P3

N

gel © O o

O o
W size 55 E L
P2 L
) NI ngz P1 S3_,
) = “,“)
- 7 - N [] i
L] ; - 2.5 0
@ A
= N
od P ‘
©) @
W2 Wi Lﬁ,
HRC FN Series
D @R~ AR T(mm) & R <Hmm) # 2 R <F(mm) SEEERTKN) | S (Nm) 58 D
AU 58 AR K AU SR A8 4%
H | W2 | Wi | Hi P | Dxdxg1| W L L1 h2 | Pr | P2 | Ps | Mx92 | M1 | T T N1 N2 N3 E S S2 S3 S4 C Co Mro | Mpo | Myo | JBEE(g) |&EL(a/m)
HRC 15 FN 24 16 15 15 60 |7.5x4.5x5.3] 47 |55.5|40.3|20.7 | 30 38 - M5x7 | M4 7 7 M3x6.5 M3x6é B8 3.5 4.5 7.5 7.8 8.9 9.9 17.5 140 105 105 190 1290 HRC 15 FN
HRC 20 FN 30 [21.5| 20 20 60 | 9.5x6x8.5 | 63 69 52 25 40 53 - Méx10 | M5 | 10 10 M3x7.5 M3x5.5 P4 10 6 9.4 9 9.7 17.1 30.0 325 230 230 396 2280 HRC 20 FN
HRC 25 FN 36 (23.5| 23 23 60 11x7x9 70 |81.2 622 | 30 45 57 - M8x12 | M6 | 12 12 Méx7.5 M3x6.5 P4 12 8 12.3 11.6 12.6 24.8 42.5 540 385 385 626 3020 HRC 25 FN
HRC 30 FN 42 | 31 28 27 80 14x9x12 90 | 95.5|71.5(352| 52 72 - IM10x12| M8 | 12 12 Méx8.5 MéxS P5 12 7.5 12 14.8 14.5 32.8 53.7 845 565 565 1110 4380 HRC 30 FN
HRC 35 FN 48 | 33 34 32 80 14x9%x12 | 100 (111.2|86.2 | 40.4 | 62 82 - [M10x12( M8 | 12 12 Méx10 Méx7 P5 12 8 15 17.4 18.1 45.9 82.9 1700 | 1080 | 1080 1550 6790 HRC 35 FN
HRC 45 FN 60 |37.5| 45 39 | 105 | 20x14x17 | 120 [135.5|102.5| 50.7 | 80 100 - MI12x15|M10| 15 15 [PT1/8x12.5 Méx10.5 P5 14 11.1 18.1 17.3 17.3 71.3 122.1 | 3200 | 1910 | 19210 2747 10530 HRC 45 FN
HRC 55 FN 70 |43.5| 53 [45.7| 120 | 24x16x20 | 140 [168.5|126.5| 58 95 [ 116 | 70 |[M14x18|M12| 18 18 Méx10 Méx13 P5 12 13.5 23.5 | 24.8 23.8 128 186 4949 | 3278 | 3278 5440 14000 HRC 55 FN
HRC FL Series

HRC 20 FL 30 (21.5| 20 20 60 | 9.5x6x8.5| 63 |87.2|70.2| 25 40 53 - M5X7 | M5 7 7 M3x7.5 M3x5.5 P4 10 6 9.4 18.1 18.8 20.4 38.5 415 390 390 504 2280 HRC 20 FL
HRC 25 FL 36 [23.5| 23 23 60 11x7x9 70 105 | 86 30 45 57 - Méx10 | M6 | 10 10 Méx7.5 M3x6.5 P4 12 8 12.3 23.5 24.5 30.7 57.5 735 710 710 870 3020 HRC 25 FL
HRC 30 FL 42 | 31 28 27 80 14x9x12 90 | 118 | 94 (352 | 52 72 - M8x12 | M8 | 12 12 Méx8.5 Méx5 PS5 12 7.5 12 25.7 25.8 39.6 70.2 1105 | 950 950 1385 4380 HRC 30 FL
HRC 35 FL 48 | 33 34 32 80 14x9x12 | 100 [136.6[111.6| 40.4 | 62 82 - IM10x12| M8 | 12 12 Méx10 Méx7 P5 12 8 15 30.1 30.8 54.7 | 106.5 | 2185 | 1755 | 1755 2000 6790 HRC 35 FL
HRC 45 FL 60 |37.5| 45 39 | 105 | 20x14x17 | 120 [171.5|138.5| 50.7 | 80 | 100 - |M10x12|M10| 18 18 [PT1/8x12.5 Méx10.5 5 14 11.1 18.1 35 5 89.5 | 169.1 | 4430 | 3460 | 3460 4280 10530 HRC 45 FL
HRC 55 FL 70 [43.5| 53 |45.7| 120 | 24x16x20 | 140 | 202 | 160 | 58 95 | 116 | 70 |[M10x18|{M12| 18 18 Méx10 Méx13 P5 12 13.5 23.5 | 41.5 40.5 147 226 6472 | 5284 | 5284 6963 14000 HRC 55 FL

HLRPEECERTERAERSER 2. N2 % Al [7) 73 5 L 3. Nak B 3L OR B M R
4.N2~ NsfEHER » B M RHMA  CAMBETSE
— My/Myo AEEE £ RIFAE D REISO 1 47285 BT - MBES 6
cico b Yerco L. Mp/Mpo BEA—HARNRIEEY - REEHANEAREHEET - 1

S 94 . RERBES S HAON G HERE N - HIORWHEAH BT
oga 5 0] 7100k FE A - 435 LT 50Km M AT SE Rk A B2 B
> oF = SRR  BREEIR T EAUA T 00kmAEE IR HC 1008

FLU 2665 -

21 22



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

—

AR/HR/ER &SRB E RFE B E
cPC BRLEHBIBARIIRABEN - BEIMORIFINIINRAERR  RANETIORKEBAB4SE - LS PBIESHR ol M
FZAHZHE » AR/HR/ERESLRIBS, - BN IFI EREE  AMI R BREMT » THEI0~20%BREE -
\ . } \ \ e o uEl B H R TEHAR H 40 | +100
BEIRI 2 RABIA S - VLR R RAIOREN LR THEY - A CHERIMLREEY - BESEHEEET - AR/HR/ER
ERIBIBNEBREVC - VOSTEESS  REREF N TAAZNENFE  MNEAEANY » BEOEES TR - D eme TOUEE w5
W2 REW R TRFAE We +20 +40
//1P] AR AIER R E
TEERRE Wz |15 %0

BERHFBNEAEMETVIRERRERGSE P16

m m R (IR R U
Yaras A NN —_ fﬁ@iﬁi%ﬂgﬁ
EPmEREET "R AEAEES T ARHRER
N . e e AR/HR/ER
B EHARC/HRC/ERCHFEH B AR EEA AT ENED Jo o n
B ‘ Aa% HEBBERME (VM)
B A i & R
@ | iENER N 15 20 25
VC | #ER 0 +10~+2 +10~+2 +11~+3 EBITMRIEY ~ (KERE D
D — VO |EFEE | 0.02C +0~-4 +2~-5 +3~-6 EERERES - BIIES

2T ER R EREBRLE

5 B A A

AR U |[15|M| N | B | 2| Z|VO| H | -1480L

201-20 11| /J
BEREBR(FL2EP4)
Rl —#AT R B NH

Un EhEFE (mm)
BLE| Rl Th B8 2 A 67 4 HREIBEE (mm)
IR RIEER A BELRE(mm)
BESH HNE-_BRBESR
RRBEBZF (Eco-system) JEREG : VC : MR VO : KA

BEHETERWEHEERR

Z: BRI R m 5
B—IBu KRB R
BHEHAERK B: SREMVEMR AR R S EETUZRARSE R
BERE L:RE N : fR2ER S:mgHl
BERE M: RER F:iEmA
RY#% :15,20,25

m AR A R A PR e

B REFH NHFIR : Vmax>5m/s » Amax>300m/s? U TR EH,
 BEEERHERER  TRHEBXIEARFEBNERNERERS BEA : AR ABERT)  HR/ER - BARAT]

23 24



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

N

W E . L E L
P2 L L
vl -4 P
N ‘ !
o—L | v 0)[ 5 ’_gz_D_‘ @))\ [@) Lau @) ‘ @))\ 6] LU Lu 5 |
4 i e e
@[@@ T * fe— ‘ | == H ‘ o
/ ! L | ! | | | | |
Ball ‘ ‘
\ \ P
WQ 1 W|
AR Series
BFERT B # R (mm) B EE R~ (mm) B EE R~ (mm) FEET (KN) FFHAE (Nm) EE
LI S S Croo il ST S
H W2 Wi Hi P Dxdxg1 W L L1 h2 P P2 E Mxg2 Mi S T Co Mro Mpo | Myo B (9) JEHL (9/m)
100km 50km
AR 15 FS 24 18.5 15 15 60 52 40.8 24.2 20.1 - 41 4.5 M5X7 M4 4 7 6.4 8.1 10.8 80 40 40 120 AR 15 FS
7.5x4.5x5.3 1290
AR 15 FN 24 18.5 15 15 60 52 56.1 39.5 20.1 26 41 4.5 M5X7 M4 4 7 9.0 11.3 17.5 140 100 100 180 AR 15 FN
AR 20 MS 28 11 20 20 60 42 48.2 30 22.5 - 32 12 M5x7 - 3.5 8 10.9 13.7 16.3 170 80 80 148 AR 20 MS
AR 20 FS 28 19.5 20 20 60 9.5x6x8.5 59 48.2 30 22.5 - 49 12 MéX9 M5 3.5 9 10.9 13.7 16.3 170 80 80 185 2280 AR 20 FS
AR 20 FN 28 19.5 20 20 60 59 70.2 52 22.5 32 49 12 M6x9 M5 3.5 9 15.6 19.7 29.8 310 220 220 299 AR 20 FN
AR 25 MS 33 12.5 23 23 60 48 57.2 37 26.6 - 35 12 MéX9 - 5 8 12.3 15.5 21.2 220 110 110 285 AR 25 MS
AR 25 MN 8] 12.5 23 23 60 11x7Xx9 48 80.2 60 26.6 35 35 12 MéX9 - 5 8 18.8 23.7 36.4 410 300 300 380 3020 AR 25 MN
AR 25 FS 33 25 23 23 60 73 57.2 37 26.6 - 60 12 M8x10 Mé 5 10 12.3 15.5 21.2 220 110 110 325 AR 25 FS
HR Series
HR 20 FL 30 21.5 20 20 60 9.5x6x8.5 63 90.2 72 24.5 40 53 12 M6X9 M5 5.5 9 20.8 26.2 43.3 430 420 420 496 2280 HR 20 FL
HR 25 MN 40 12.5 23 23 60 1759 48 80.2 60 33.6 35 35 12 M6X9 - 12 12 18.8 23.7 36.4 410 300 300 530 3020 HR 25 MN
X7X
HR 25 FL 36 23.5 23 23 60 70 100.2 80 29.6 45 57 12 M8x10 Mé 8 10 23.4 29.5 48.5 560 520 520 585 HR 25 FL
ER Series
ER 25 MN | 36 | 12.5 | 23 | 23 | 60 | 11x7x9 | 48 | 80.2 | 60 | 29.6 | 35 | 35 | 12 | MéX9 | - | 8 | 8 | 18.8 | 23.7 | 36.4 | 410 | 300 | 300 | 432 3020 ER 25 MN

EHEEE N RFRETNRIKISO147285THiME » MEEF6®
EER—HERNGRIDED  REEBDEWCERRBESGHT - £

e My/Myo REEEEZ AT SR IRIE 4 B - B 90% MR AT 5 31T
cicot ¥ croo ’“‘ FE100km BT B © 4B LT ESOkmI BT BB E A EE S
i ° e SEERR . REEB A2 ERAITE 00kmEyEEB A HCooe

o o °Z FeLL1.264% o 7E3%F 5 BUF) B 1 00km EL 50kmABE B d O EAKEE

BafrE -

25 26



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

N

P
_ \
= . 2 i e A
® ] \
Wi \
) RN BHRKEMEBNRT
ARU Series T #H I )8 @1
A58 55 % Wi Hi P Mxgs Lmax BEEE(g/m)
ARU 15 15 15 60 M5x8 4000 1290
ARU 20 20 20 60 Méx10 4000 2280 . ==
=] BB E A
ARU 25 23 23 60 Méx12 4000 3020
ARU 30 28 27 80 M8x15 4000 4380 Ao TE F
ARU 35 34 32 80 M8x15 4000 6790 WRC | U| 21/15 | M| N| B | 2| C|VI| P |-1480L |-20/-20| 11 | /J
(=) AN\ RR 22 R
ARU 55 53 457 120 M14x24 4000 14060 ] — Bt 22 P 38 8,
/
U B2 BB (mm)
REEER (mm)
BHREE(mm)
BEZMH : UP.SPPHNERBEBREESHR(FLEIEHPII)
FERER : VC: KR V0 : KFEE V1 : hIEE V2 STEE(E2BMEPI2)
C: BRI (F2EEEPT7)
\\EE ﬂ% % @Ej BB E RS
A - BEHARR B EBSREMORSHA
BEREN : BgR
N=ISENI=EN b BB SE R B B . @ A . SEEE A
B R R 2 FERE M D F M
R#E#& : 21/15 , 27/20
SH R ERiL ERTRETAEACERS) U FETES
e
3w Vi T BITE RE HEH BERER 90° #5H BERER EEAER - WRC : [ A % 2 5
ARC15 HRC15 - M3 M3 A-M3 OA-M3-D4 - OB-M3-Mé -
ARC20 HRC20 - M3 M3 B-M3 OA-M3-D4 - OB-M3-Mé -
ARC25 | HRC25 |ERC25| M6 M3 B-M6 | OAMé-M8 @4 OB-M6-M8 @4 R T i/ #& WRU Series T~ 8 @
OA-Mé-M8 24 OB-Mé-M8 @4
ARC30 HRC30 - Mé Mé B-Mé OA-M6-PT1/8 - o
OA-M6G1/8 26 OB-M&-PT1/8 - B ~ o C \
OA-M6-M8 @4 OB-M6-M8 - T 8’) : : : : il i A
ARC35 | HRC35 - Mé Mé B-Mé | OA-ME-PTI/B - Ps - : ‘
OA-M6-G1/8 @6 OB-M6-PT1/8 - " o i =
OA-PT1/8-M8 o4 OB-PT1/8-M8 @4 ] ‘
ARC45 HRC45 - PT1/8 Mé B-PT1/8 | OA-PTI/8-PT1/8 -
OA-PT1/8-G1/8 @6 OB-PT1/8-PT1/8 - A 8 48 1% Wi Hi P P3 Mxgs Lmax BMES(g/m)
OA-M6-M8 @4 OB-M6-M8 o4
ARCSS LRCss ) e e B s OAMEPTIE - WRU 21/15 37 14.4 50 22 M4x8 4000 3596
OA-M6-G1/8 @6 OB-Mé-PT1/8 - WRU 27/20 42 18.5 60 24 M5x7.5 4000 5259

27 28



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

N

w E L
W 1
P2 P22 = P22 i o © 1 Ns ; S3
5 Ni TMT N1 Mxgs - ‘ N N2
. w S i ] ~ L3
NLO 7 TL@ B NHI ® ] : 3 D éﬂ s| 23 o 0 T o
9 |ere) SR 7 pe Lﬁ‘J LT‘!‘JC M T @D@® © D - n Il b i
! ! 2 il i e :
P3 ®d
P3 L | || b
Wo Wi W2 Wi @ @
WRC MN WRC FN Ls_“
WRC Series
BFERT B8 R~ (mm) B EE R (mm) & EE R~ (mm) EHEETR (KN) FHASE (Nm) E=
R 9 48 1% Con B 38 47 4%
H | W2 | Wi | Hi P | Ps |Dxdxg1| W L L | ha | Pi P2 | Mx@2 | M1 | T | Th N1 N2 N3 E S S2 S3 S4 Co Mro | Mpo | Myo | JBEE(g) |B#L(g/m)
100km | 50km
WRC 21/15 MN | 21 85 | 37 [14.4| 50 | 22 |7.5x4.5x53| 54 | 57.5|40.3(183| 19 31 | M5x5 - 6 - M3 M3x3 | P3 3.5 33 6.1 13.9 | 11.9 9.9 12.5 17.5 315 105 105 160 3596 WRC 21/15 MN
WRC 21/15FN | 21 [15.5| 37 [14.4| 50 | 22 |7.5x4.5x5.3| 68 | 57.5| 40.3|18.3| 29 60 | M5x6 | M4 | 6 6 M3 M3x3 | P3 3.5 3.3 6.1 8.9 6.9 9.9 12.5 17.5 315 105 105 198 3596 WRC 21/15 FN
WRC 27/20 MN | 27 10 42 [18.5| 60 | 24 |7.5x4.5x5.3| 62 70 52 | 23.5| 32 46 | Méxé - 10 - M3 M3x4 | P4 35 4.5 8 132 [11.5 ] 17.1 21.5 30 634 230 230 320 5259 WRC 27/20 MN
WRC 27/20 FN | 27 19 42 118.5| 60 | 24 |7.5x4.5x5.3| 80 70 52 [ 23.5| 40 70 | Méx? | M5 | 9 9 M3 M3x4 | P4 3.5 4.5 8 9.2 7.5 17.1 21.5 30 634 230 230 553 5259 WRC 27/20 FN
BRECERMFREDNRIEISO147285TEME » MBEEEHZ
ERAH—HBRNEEEN  REEHENCERRESRGT » £
REREEZ BB E R AR - BO0BMEER 2 BT
E100km Y EATIEBE « 735 DT ESOkm BT R (F RIEEZ®
FHERER - HETEE &M ZER RITE00kmMEEEE) & 7R Cro08
TLU1.264% - R D BT B 100kmEAS0kmBEEFHNEAREE
B ETE -
WRC...C Series (& #5é
BFERT B # R~ (mm) B E R (mm) B EE R~ (mm) EEEETR (KN) FHASE (Nm) E=
R 3 I8 5 Coone B 8 38
H | W2 | Wi | Hi P | Ps |Dxdxg1| W L L | ha | P P2 [ Mx@2 [ M1 | T | T N1 N2 N3 E S S2 S3 | Sa4 Co Mro | Mpo | Myo | JBEE(Q) |/BEh(g/m)
100km | 50km
WRC21/I5MN..C| 21 85 | 37 [14.4| 50 | 22 |7.5x4.5x5.3| 54 | 57.5|40.3(18.3| 19 31 | M5x5 - 6 - M3 M3x3 | P3 85 3.3 6.1 1329 (112 | 11.8 14.9 16.2 295 95 95 159 3596 WRC21/15MN..C
WRC21/15FN..C| 21 [15.5| 37 |14.4| 50 | 22 |7.5x4.5x5.3| 68 | 57.5| 40.3|18.3| 29 60 | M5x6 | M4 | 6 6 M3 M3x3 | P3 3.5 3.3 6.1 8.9 6.9 11.8 14.9 16.2 295 95 95 197.5 3596 WRC 21/15FN..C
WRC 27/20MN..C | 27 10 42 [18.5| 60 | 24 |7.5x4.5x5.3| 62 70 52 | 23.5| 32 46 | Méxé - 10 - M3 M3x4 | P4 3.5 4.5 8 13.2 | 11.5 | 223 28.1 25.7 535 200 200 318 5259 WRC 27/20MN..C
WRC 27/20FN..C| 27 19 42 118.5| 60 | 24 [7.5x4.5x5.3| 80 70 52 [23.5| 40 70 | Méx?2 | M5 | 9 9 M3 M3x4 | P4 3.5 4.5 8 9.2 7.5 22.3 28.1 25.7 535 200 200 550 5259 WRC 27/20 FN..C
Mr/Mro My/Myo
T Y

c/ico b deico
5 E] - |
- 0 @ <

TS D I

29 30

FRFEBEESETEE R CcageBEAERRHE (FF2RIP08) -
HEEAFEFHETIRKRISO 147285t HME -

C/Co =p




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

fc £ v 48

FERTRTE(ER) = WU E AN 558 4 hn o5& Fr (AR EC)

REBTERREBEETHEOBASR - LRBET LBV DRI AREE S4B BEREL ;8
BB - AR T2 AR R B - AIRERY RESRE—BRROHR TS FMBAREEY
RTRDEERT - REEFODEERES - AR EBR AR S EETREA R B

SURERME -

(FHERFE2HEEPOS)

(FAEHF2EALEPO7)

ARR/HRR/LRR ] >BEEBERH R (ER) TEBBILE(ER)

o ML SEres RWAEE . WREEERN HEEHA, - EE UMM E LS AELBRET  TRAERNHED

RTERMEBANZRS BHE, - TREABHA, - TERHERMBEA A ERAREEBE TR BAFRENSE
RREE A WA B Py T A RS < TEEREREEB L » T IR > T

B ik RS BEFTBR - BB IR EEITR - ALER
EFEPEII TG - BERYMERE -

(FHHERF2HEUEPIO)

(FAEHF2EALEPO3)

LRREEA & mEHE SME R B (EED)
SHEMOD BB - AR TH - BUBNTH - HRITH - B - TRESBHELS - B K MERETHNER S - B
RTEVR NI E0.2~0 3mm » TIBH 1L BA REBIIEH EE2 -

(FAEHNF2EALEPO?)

5] I8 7R Al

HBRRERARE  HEREENEELESR - AIRHSEZBELARZR  ABFEREMDELT/NELDNBRERASS -
ARR ~ HRR ~ LRR VB » HHAMARNE - EAERNETEWEETESS -

3 " .
F 85— ==
HRR 35MN ARR 35MN LRR 35MN BRE
ARR U |35 M| N | S| 2 | C |Vl P | -1480L |-20 -20 I /J
. [c o] ZELER(ELRAEPI4)
MX L8 & 8 [ 1% AU [6 © 0 0 olgfc—ofs]o © 0 0 o] MN -
— Iﬂ—ﬁﬂiﬁﬁ%@a?ﬁ%%{
ERREAMUNEREE EEFNENBERBEALE - BEESEEE (mm)
AERFAWEEEHADME  BEENE - BAREER :@ © 0 o @@@D:@ © 0 0| ML #8258 55 (mm)
= W BUEATHE O TAE S - - - BEEE (mm)
[6 6 6 6 sre—o—oi{ 6 6 6 6] MXL WS4 : UP,SP,PHAMBRE SR GESHEHPII)
e ° ol JERESA - VO« ITERE VI hiEE V2 EEE
kN C: RERREE(ESHARPO7)
300
B — BB
250 500% . N ~ - .
BH AN S EERTAREH A
200 400%
BERE L:RH N« fZs XL: BER
150 300%
BEEE M: EER F:oxma
100 200%
100% l R @35
Nl 0% - ' , , U: NEUBE

35MN 3SML 3SMXL ERIER : ARR : (EAHSEAR HRR : S %A LRR : MB{EHER

35MN 35ML 35MXL

CI00KmBNEEE £ 74) B Co(BEEETH) HESm(FARasBERT)
31 32




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

N

w L
P2 MXx g, L L
N L1 P1
E P S3 E P1/2 P1/2
K o I o Ny - ‘
Z — 0 A0 &% © 0§ £
o1 < j
: : giole ol¢ Z I =1 E
[ | I | T
\ @ & \ 2ol p
s
W2 Wi
ARR MN/ML/MXL Series
HRFERT BELRS (mm) B B R~ (mm) B EE R~ (mm) REEET (KN) P (Nm) E
BY SR AR AU SR A7 5%
H [W2 | Wi | Hi| P |Dxdxg1| W | L Li | ha | Pr |P1/2| P2 [P2/2| P3 |MxQ2| M1 | T N1 N2 N3 | E S| S2| S3 | S4 | Ciso100km Co | Mro | Mpo | Myo | JBE(9) [E% (9/m)
ARR35MN | 48 | 18 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 70 | 122 | 84 | 42 | 50 | - | 50 | 25 | 50 |M8&x13| - | 13 Méx12 | Méx8 | P5 | 12 | 10 |16.4| 25 | 25 57 154 | 2742|1946 [ 1946 | 1200 5740 | ARR35MN
ARR35ML | 48 | 18 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 70 [1475[1095| 42 | 72 | - | 50 | 25 | 72 |M8x13| - | 13 Méx12 | Méx8 | P5 | 12 | 10 [16.4] 267|267 68.9 196 | 3525|3226 3226 | 1750 5740 | ARR 35ML
HRR MN/ML/MXL Series
HRR35MN | 55 | 18 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 70 | 122 | 84 | 49 | 50 | - | 50 | 25 | 50 | M8x16| - | 13 Méx12 | Méx8 | P5 | 12 | 17 |23.4| 25 | 25 57 154 | 2742|1946 [1946| 1720 | 5740 | HRR 35MN
HRR 35ML | 55 | 18 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 70 [1475(|1095| 49 | 72 | - | 50 | 25 | 72 | M8x16| - | 13 Méx12 | Méx8 | P5 | 12 | 17 |23.4| 267|267 68.9 196 | 3525|3226 3226 | 2100 | 5740 | HRR 35ML
HRR35MXL | 55 | 18 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 70 [177.5|139.5| 49 | 100 | 50 | 50 | 25 | 100 | M8x16| - | 13 Méx12 | Méx8 | P5 | 12 | 17 |23.4|27.7|27.7 82 245 | 4439 5111|5111 | 2700 | 5740 | HRR35MXL
LRR MN/ML/MXL Series
LRR35MN | 44 | 18 | 34 | 31| 40| 14x9x17 | 70 [ 122 | 84 | 38 | 50 | - | 50 | 25 | 50 | M&x9 | - | 9 Méx12 | Méx8 | P5 | 12 | 6 |124| 25 | 25 57 154 | 2742|1946 | 1946 | 1100 5740 LRR 35MN
LRR35ML | 44 | 18 | 34 | 31| 40| 14x9x17 | 70 [1475(1095| 38 | 72 | - | 50 | 25 | 72 | M&x9 | - | 9 Méx12 | Méx8 | P5 | 12 | 6 |12.4]267|267 68.9 196 | 3525|3226 3226 | 1500 5740 LRR 35ML
LRR35MXL | 44 | 18 | 34 | 31| 40| 14x9x17 | 70 [177.5(139.5| 38 | 100 | 50 | 50 | 25 [ 100 | M&x9 | - | 9 Méx12 | Méx8 | P5 | 12 | 6 |12.4|27.7|27.7 82 245 | 4439|5111 5111 1900 5740 LRR 35MXL

o1 N2 A E m AL 2.Ns/&y LR EmILMOR B R
3. N2~ NeEHER » FHIL M EAMNBLETE

BREC AT REREIREISO147285 EME - MEREH Y
Ny/Myo ExA—HERNGIES  REESANCERRESEYT &
— Mp/Mpo KRBT HERNM L BIER LR - BO0BMMETH BT
— A 100kmE9IEFT S RE « (47 LUAT £ 50kmAET R fE BB E S 6
S SR  HAEEE S 2 @8 A1TE 1 00kmi 2 E BN & 7 C 100
5 FTLL1.23(5F - 7ERPHRITIZ100kmEL50kmEEEE MmN EREE
BETE -
33 34

la ]
B
ol o] o
o
®
L1




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

N

L L

‘@ ©‘ Ns E L . P

Py T P1/2 P1/2
N2

©§‘ € &) ‘ RIS

h2

NS

- —
€]

ﬁ‘hAA

T
o o Q)

W. Wi S4

HRR FN/FL/FXL Series

HEERT BELRN (mm) 8 EE RS (mm) & EE RS (mm) FESfR (KN) FFHEAE (Nm) B2
BY SR AR BUSR AR
H |W2| Wi | Hi | P |Dxdxgi| W | L Li | ha | P1 [P1/2]| P2 |P2/2| P3 [MxQ2 | M1 | T T N N2 N3 | E S1| S2| S3 | S4 Ciso 100km Co | Mro | Mpo | Myo | JBEE(Q) [/&EN (9/m)
HRR 35FN 48 | 33 | 34 | 31 40 | 14x9x17 | 100 | 122 | 84 | 42 | 62 - 82 | 41 52 |[MIOx13| M8 | 13 13 Méx12| Mbx8 P5 12 10 | 164 | 19 19 57 154 | 2742|1946 | 1946 1700 5740 HRR 35FN
HRR 35FL 48 | 33 | 34 | 31 40 | 14x9x17 | 100 [147.5|109.5| 42 | 62 - 82 | 41 52 [M10x13| M8 | 13 13 Méx12| Méx8 P5 12 10 | 16.4|31.7|31.7 68.9 196 | 3525 | 3226 | 3226 2400 5740 HRR 35FL
HRR 35FXL | 48 | 33 | 34 | 31 40 | 14x9x17 | 100 |177.5{139.5| 42 | 100 | 50 82 | 41 100 [M10x13| M8 13 13 Méx12| Mbx8 P5 12 10 | 16.4 | 27.7|27.7 82 245 | 4439|5111 | 5111 3100 5740 HRR 35FXL

LRR FN/FL/FXL Series

LRR 35FN 44 | 33 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 100 | 122 | 84 | 38 | 62 - 82 | 41 | 52 | MIOX? | M8 | 9 ? M6x12 | M6x8 P5 12 6 |124) 19 | 19 57 154 | 2742|1946 | 1946 | 1550 5740 LRR 35FN
LRR 35FL 44 | 33 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 100 |147.5{109.5| 38 | 62 = 82 | 41 | 52 | MIOx? | M8 | 9 9 Méx12 | Mé6x8 P5 12 6 |12.4|31.7|31.7 68.9 196 | 3525|3226 | 3226 | 2200 5740 LRR 35FL
LRR 35FXL | 44 | 33 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 100 |177.5/139.5| 38 | 100 | 50 | 82 | 41 | 100 | M10x? | M8 | 9 9 Méx12 | M6x8 P5 12 6 | 12.4|27.7|27.7 82 245 | 4439 | 5111|5111 2800 5740 LRR 35FXL

o T N2 7 ) moE om 3L 2. Ns&s 5 ML OB B M R
3Nz~ NeEHER » FHILHTH  EAMBFLETE

BRI B R RERIEISO1 47285 HTE - MAREHY
Mr/o EEA—HIERANRIEBE - REEDAHCERREEET - £
"‘ Mylityo . KERBES FEB MR B R A > BIORM K ET A BT

c/cot dcrco

FETOOKMAVEITEEEE o M3 LIITESOKmAV BT EHEABESH

STEIZ AR HETEH A2 ERIATTE00kmAEEE E) & firC100R
FLL.23(% o EFRBPDBITIZ100kmE50kmEBEEZ MmN EARLEE
EETE °

35 36




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

N

w L
P2 MXx g, L L
N L1 P1
E PI__ S, E P/2 __ P2
‘ @ @ ‘ V oD O [‘ Nz[‘ \ 1 1
Z s 0 A0 w3 © O =
: . Glole old I = ji
< fi | | | I
\ (©)] € \ sl g
Se
W2 Wi
ARR MN/ML/MXL...C Series ({r#F#EA)
AFERN BER S (Mmm) B RN (mm) BB RN (mm) FEEER (KN) EFHE (Nm) B8
A SE AR R c Pl -2
H [W2 | Wi | Hi | P |Dxdxgi| W L L1 h2 | P1 [P1/2| P2 |P2/2| P3 |[MxQ2| M1 T N1 N2 N3 | E St | S2| S3 | S4 ]Ogii‘: Co | Mro | Mpo | Myo | JBFE(9) [/B# (9/m)
ARR35MN | 48 | 18 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 70 [ 122 | 84 | 42 | 50 | - | 50 | 25 | 50 |M8&x13| - | 13 Méx12 | Méx8 | P5 | 12 | 10 [16.4| 25 | 25 71.3 133 | 2350 | 1710|1710 | 1200 5800 ARR 35MN
ARR35ML | 48 | 18 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 70 [1475[1095| 42 | 72 | - | 50 | 25 | 72 |m8x13| - | 13 Méx12 | Méx8 | P5 | 12 | 10 |16.4| 267|267 86.1 175 | 3133|2881 2881 | 1750 5850 ARR 35ML
HRR MN/ML/MXL...C Series ({riF#ERI)
HRR35MN | 55 | 18 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 70 | 122 | 84 | 49 | 50 | - | 50 | 25 | 50 |M8x16| - | 13 Méx12 | Méx8 | P5 | 12 | 17 |23.4| 25 | 25 71.3 133 [2350| 1710|1710 | 1720 5721 HRR 35MN
HRR35ML | 55 | 18 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 70 (1475|1095 49 | 72 | - | 50 | 25 | 72 |M8x16| - | 13 Méx12 | Méx8 | P5 | 12 | 17 |23.4| 26.7| 26.7 86.1 175 | 3133|2881 2881 | 2100 5850 HRR 35ML
HRR35MXL | 55 | 18 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 70 |177.5|139.5| 49 | 100 | 50 | 50 | 25 | 100 |M8x16| - | 13 Méx12 | Méx8 | P5 | 12 | 17 |23.4|27.7|27.7 102.5 224 | 4047 | 4695 | 4695 | 2700 5850 HRR 35MXL
LRR MN/ML/MXL...C Series ({RiFsaH))
LRR35MN | 44 | 18 | 34 | 31| 40 | 14x9x17 | 70 | 122 | 84 | 38 | 50 | - | 50 | 25 | 50 | mM8x9 | - 9 Méx12 | Méx8 | P5 | 12 | 6 |124]| 25 | 25 71.3 133 | 2350 | 1710|1710 | 1100 5850 LRR 35MN
LRR 35ML | 44 | 18 | 34 | 31| 40 | 14x9x17 | 70 (1475|1095 38 | 72 | - | 50 | 25 | 72 | mM8x9 | - 9 Méx12 | Méx8 | P5 | 12 | 6 |12.4]26.7|267 86.1 175 | 3133|2881 2881 | 1500 5850 LRR 35ML
LRR35MXL | 44 | 18 | 34 | 31| 40 | 14x9x17 | 70 |177.5|139.5| 38 | 100 | 50 | 50 | 25 | 100 | M8x9 | - 9 Méx12 | Méx8 | P5 | 12 | 6 |12.4|27.7|27.7 102.5 224 | 4047 | 4695 | 4695 | 1900 5850 LRR 35MXL

o1 N2 A E m AL 2.Ns/&y LR EmILMOR B R
3. N2~ NeEHER » FHIL M EAMNBLETE

My/Myo

Mp/Mpo

85 (R 55 5B IS B2 E £ 75 CoooelE A B HOMBLE -
B AR BRIE R RISO 147285 918 -

le
®
ol o] |o
o)
©
L1

37 38



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

N

L L

‘@ ©‘ Ns E L . P;

Py T P1/2 P1/2
N2

@g‘ a D ‘ iR 1

h2

NS

- —
€]

ﬁ‘h;;

T
o o Q)

Cowe o ow | >

HRR FN/FL/FXL...C Series ({R#54E7)

HERST BB RS (mm) B E RN (mm) B E RSN (mm) ZEET (KN) EFHHAE (Nm) E8
BY SR AR C BUSR AR
H |W2| Wi | H | P [Dxdxgi| W | L Li | h2 | P1 |P1/2| P2 |P2/2| P3 |[MxQ2 | M1 | T T N1 N2 N3 | E Si| S2| S3 | S4 ]Ogifﬁ Co | Mro | Mpo | Myo | JBEE () |8 (9/m)
HRR 35FN 48 | 33 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 100 | 122 | 84 | 42 | 62 - 82 | 41 | 52 |MIOx13| M8 | 13 13 Méx12 Méx8 P5 12 10 | 164 19 19 71.3 133 | 2350| 1710|1710 1700 5800 HRR 35FN
HRR 35FL 48 | 33 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 100 |147.5[109.5| 42 | 62 - 82 | 41 52 |M10x13| M8 | 13 13 Méx12 M6x8 P5 12 10 (16.4|31.7|31.7 86.1 175 | 3133 | 2881 | 2881 2400 5800 HRR 35FL
HRR 35FXL | 48 | 33 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 100 [177.5|139.5| 42 | 100 | 50 | 82 | 41 | 100 [M10x13| M8 | 13 13 Méx12 Méx8 P5 12 10 | 16.4 | 27.7|27.7 102.5 224 | 4047 | 4695 | 4695 | 3100 5800 HRR 35FXL

LRR FN/FL/FXL...C Series ({Rr¥FaE#)

LRR 35FN 44 | 33 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 100 | 122 | 84 | 38 | 62 - 82 | 41 | 52 | MIOx? | M8 | 9 9 Méx12 Méx8 P5 12 6 |124) 19 | 19 71.3 133 [ 2350|1710 (1710 | 1550 5800 LRR 35FN
LRR 35FL 44 | 33 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 100 |147.5|109.5| 38 | 62 = 82 | 41 | 52 | MIOx? | M8 | 9 9 Méx12 Méx8 P5 12 6 |12.4|31.7|31.7 86.1 175 | 3133|2881 | 2881 2200 5800 LRR 35FL
LRR 35FXL 44 | 33 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 100 |177.5(139.5| 38 | 100 | 50 | 82 | 41 | 100 | M10x? | M8 | 9 9 Méx12 Méx8 P5 12 6 | 124 |27.7|27.7 102.5 224 | 4047 | 4695 | 4695 | 2800 5800 LRR 35FXL

o T N2 7 ) moE om 3L 2. Ns&s 5 ML OB B M R
3Nz~ NeEHER » FHILHTH  EAMBFLETE

Mr/Mro
Py My/Myo
L)

cico b eico Mp/Mpo

85 (R 5458 P BV 482 £ 7 Ceooelt 5 B BRI B4 2 -
BEEAHLBRENRKISO 147283 BT -

39 40



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

S B

H s 2 B
SLADR B ORIR BN B H R (SN) KR TR E M
SXLADRBE R T AN KXZH R (SN) £ H

N — = R KB HRBIRFHBLECPC
S B — B B MBERREES®RTREFBECP
A-M3 B-M3 B-Mé B-PT1/8 OA-M6-M8-L OA-M6-PT1/8-L OA-M6-G1/8-L

7 9.2 11.5 9.2

s,
N v\ P
HE)- HE)-

4

<
~ o) © .
, o 5 ﬁ_‘ @ )
& “ i o I\_Mx1 Jl | o AN
S JsB1517 &5 < JsBIsI7 o — S I ) NGl [
DIN 71 412 DIN 71 412 - 1 -
= t JISB1517 =
SO 6392-1 SO 6392-1
M3x0.5 ) < o DIN 71 412 o
M3x0.5 Méx0.75 1SO 7824 PT1/8 1SO 7824 o o -
) Méx0.75 A S 150 6392-1 Méx0.75 . M6x0.75 N\ M6x0.75
SO 7824
AR oOREE Y « AR QR E EMS
OB-M3-Mé OA-M6-PT1/8

OB-Mé6-M8-L OB-M6-PT1/8-L

o . . 7\
: e ’ e

"\ _M8x1 T i

Méx0.75 d S P11/
Méx1 Méx0.75 S 2 *
. M6x0.75
b N M30.5 ‘ : J T x M&0.75 MBS M305 A || o
- « AR O4HEEH LN msx0.75

M3 x0.5

8.5
=
/ \44
—
12,5
12
-
:
12
13
o~y
‘
/‘_LJ
——
|
!
|
L
z
S
15
5
I ——
=h |
|
! ‘
| ]
|
£ T
=
o]
35
@
Yy B
Q)
y

12

12

OA-M6-M8-XL
OB-M6-M8 OB-M6-PT1/8

et ——— >
@ Nl il N ; 7
N N \ / o NN JSB 1517
ehi o e 0 #‘—%——f ‘ % DIN71 412 JSB1517
B e = 1O 6392-1 DIN 71 412 -
o | © Mé [ 1] FT1/8 © SO 7824 150 6392-1 o @
H X0.75 NPT 1/8 P M6x0.75 7| o Méx0.75 ©
"\ M6x0.75 X b 20 780s M6x0.75
\ X M6:0.75 N——— B -
« AR Q6HE &4 « AR Q4MEE M « AR Q4MEEH TREOEE
* AR O4HE

OA-PT1/8-PT1/8 OA-PT1/8-G1/8 OB-PT1/8-PT1/8

OB-M6-M8-XL OB-M6-PT1/8-XL

20

10
@\
\/

A T ]
e et I
\ off &4 = N\.C1/8 . L
Jd 1 | = NGl L - | I M8 <1
= F“JM 1%”11 i M8x1
T o | PT1/8
« AR OOHEEMH « A REQSMEEMS AR OGS *2%@3@4)5}%
£ L

4] 42



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

Ao fs T HAHEEE R g

cpc MIETBA » AASTERER THOSIE » TatE B\ ASER s B AR SER B R B - AT - 48 S B T
N B mm
pi R~ /AR BHRHERE
NI s o s B 45 0 B G
78 s B 3R GH-M5-MR . MR-15M ~ MR-15W
sl &
% — LR o oo MR-12M ~ MR-12W
Uity [ A B
ARC15 | HRC15 - M3 M3 A-M3 4
ARC20 | HRC20 = M3 M3 B-M3 6 O_l
ARC25 | HRC25 | ERC25 Mé M3 B-M6 A-M3 N
ARC30 | HRC30 : Mé Mé B-M6 AMIX ??
10 5
M3x0.5
ARC35 | HRC35 - Mé Mé B-Mé GH-M5-06 3 }
7.
7 ~N
«
ARC45 | HRC45 | - PTI/8 M6 B-PT1/8 e '.‘
(el
B-M3 2)
ARCS55 | HRC55 | - Mé Mé B-M6 B-M3X -
M3x0.5
&y \
GP-PT1/8-014: B8 TE4] @]
15
GP-PT1/8-014AIET B4 > AN EAPT-1/8RNBRTEBEMNTEF I Z RN RBEHEIZE B8 - B-Mé
B-M6X .
TEARSIXALRERAD XN FHABABLENEEE (GT-1/8-M5) » UIRIBEARRF AL M EE N S
(GH-M5-MR, GH-M5-06, GH-M5-08) © — M6075 50 vans
GH-M5-08 o } E :
Q 11..
- 72\
M5 x 0.5 (‘l@ﬂ
. o B-PT1/8 -
HBHHERE B-PT1/8X h
S/ A
1SO 6392-1
PT1/8 1SO 7824
g
e ‘ =ORE
V' : EHIBAR  HR70g MEREBBIEEBEHANGG-070 + LR400gHEE HEKEEEMAINGG-400 - ATHESE -
GG-070XGG-400) Pl R AR e
. il 1S : 27Mpa
iR 66070 > @ % 2,450 % 1 0.5~0.7 c.c/fT12
B R Rk P8 - i " 32@3@ ;}EE 700z E kB -
| SEXEIR °

110
1.HmE S : 62Mpa

\qf.a\
GT-PT1/8-M5 s_J:@ N pr 18 600 = 2.HME 1 1.0~1.2 c.o/fT

S
3UBBHEME  BA400gEERE -
% . DC? NERETEA -
Yo PT1/8

> (350)

RIMRE(130)
BAKE(350)

43 44



45

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

CpC AR/HR %75 gms 8 =354

fEhse 481 348 £87F 1T 3820 hr £t 8802 km
+ 1l 1l 1]
e R B2 BB

BUBYE—EREES|  THMHNDEREBNHFERREER  REEHTARIEBNEINUSREFRILES
ERDBRRAEENETATEE  REBMONERERZIBN - RPNERTRENAFEESHNEERRA -
RIERKMBIERSH - CPC RAPUMMRRA » MIVBERIIIESENZRERKEREBIIRMESEEMH - Bt
BIETEFRENITER » TRER A T RIBEENVEEM - FH PU R ~ Boi ~ FORMThes » EFBERIIEBUR KIEEEE -
EREN S ~ RS - PhLE AR RE A - CPC &M% PU MBS TR RBThABEIT LI T AR -

AR5 BUEHSRRIH B

ARG © 8pcs. AR15-Block (Fif&HHE) / 4pcs. ART5SMN-Rail-N class-L 1500

BRVNEEBEE) | 1.8KN(C=9KN ~ CO=17.5KN)

712 0.96m
BATHRARE Tm/s
B DAPHNE SUPER MULTI 68 (F4E 64.32 CST 40°C)

NENiep L BATRENIDEBE (RS S fEmR AT HAERhEE)

SAlIE 4= NN a
" AlEiER n A R

BESHEMETE - SRR R R R SRR R R RS | 512 RT3

0.7c.c| BEHmERE
@

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 SEEE S S BT S EERE
TE{TEERE km BREBMEEEEY
1. RERELN N2 EEER 2. WERE 3 EBER

L ERRSTET TR TBHELER Y EBHELE R Y
HORES HORES R EE TREBREIE
HEEIES

3. BRERAREN A ETE
T . w Al

EEE TR A 3820hr £ 8802 km » N\ {EBIFBRE -

EMEEREER—#1E FREE - R KRRRERE

HIREE B ENEEY - FrETNEERNEZRR

BAEMERE BB -

BRPRAERE mi R ERR




